
Služby města Pardubic a.s., Hůrka 1803, 530 02 Pardubice - Bílé předměstí 

 

IČ 25262572                e-mail: info@smp-pce.cz             Stálá služba: 466 260 811      
DIČ CZ25262572                    www.smp-pce.cz                       
Společnost  zapsána u KS Hradec Králové oddíl B, vložka 1527. 
 
 

                                                                                                                 Sinc s.r.o. 
                                                                                              Ing. Vít Sauer  
                                                                                                                 T. G. Masaryka 2065/26  
                                                                                                                 568 02 Svitavy 
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              

 
 

 Věc: ZÁMEK PARDUBICE – rekonstrukce střechy budovy č.p.3  
            
 
V příloze Vám zasíláme zpět situaci výše uvedené stavby, do které jsme zakreslili stávající trasu 
veřejného osvětlení (dále jen VO) v majetku a správě SmP a.s. podle stavu k 19.2.2024.  
 
Jménem provozovatele veřejného osvětlení Služeb města Pardubic a.s., Vám sdělujeme, že udělujeme 
souhlas s činností a/nebo umístěním stavby v blízkosti zařízení soustavy veřejného osvětlení, resp. v 
ochranném pásmu předmětného zařízení.  
 
Platnost tohoto souhlasu je vázána na dodržení těchto podmínek:  
1) Před zahájením prací požádá investor o vytýčení kabelových tras VO divizi VO SmP a.s. (tel. 466 
260 854, e-mail: svaton@smp-pce.cz) a budou dohodnuty podmínky postupu prací v blízkosti VO včetně 
zápisu do stavebního deníku s popisem technického řešení.  
 
2) Při provádění prací musí být dodrženy všechny platné normy, předpisy a ochranné pásmo od 
kabelového vedení VO minimálně 1m, zejména ČSN 33 2000-5-52 a ČSN 73 6005 o prostorovém 
uspořádání sítí technického vybavení. 
  
3) Při provádění rekonstrukce stavby/objektu bude zajištěno kabelové vedení VO tak, aby 
nedošlo k jeho poškození, bylo funkční, celistvé, neporušené a v průběhu prací požadujeme 
provádět pravidelné kontroly technika divize VO.  
 
4) Při provádění prací musí být kabelové vedení VO a stožáry/svítidla VO zajištěny tak, aby nedošlo k 
jejich poškození. Na kabelovém vedení VO a v jeho ochranném pásmu nebudou umístěny žádné 
objekty předmětné stavby. V místě případného křížení podzemních inženýrských sítí bude kabelové 
vedení VO na náklady investora uloženo do chráničky (KOPOHALF Ø 110mm) s minimálním přesahem 
1,0m na každou stranu a nové vedení bude uloženo pod stávající vedení VO. Všechny výkopy v blízkosti 
sítí VO na vzdálenost menší jak 1m budou prováděny ručně.  
V případě kolize se stávající trasou VO bude kabelová trasa VO odkopána a přeložena, v případě 
poškození bude vyměněna celá trasa mezi jednotlivými stožáry/svítidly VO včetně odhadu nákladů, 
které půjdou k tíži investora plus náklady s tím spojené (projekt, projednání, povolení, zaměření apod.).  
Tyto práce budou provedeny v souladu s technickým předpisem " Zásady výstavby veřejného osvětlení 
na území města Pardubic" a budou hrazeny z finančních prostředků investora. Technický předpis je k 
dispozici na: www.smp-pce.cz ve složce Veřejné osvětlení- Technický předpis. Technické řešení musí 
být odsouhlaseno investičním oddělením Služeb města Pardubic a.s..  
 
5) Všechny případné výkopy v blízkosti sítí VO na vzdálenost menší, jak 1m budou prováděny ručně. 
Výkopy prováděné v ochranné pásmu kabelového vedení VO budou před záhozem zkontrolovány 
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zástupcem divize VO SmP a.s. (kontrolu před záhozem objednat - min. 2 pracovní dny předem na tel. 
466 260 854 nebo e-mail: svaton@smp-pce.cz). O kontrole bude proveden zápis do stavebního deníku. 
  
6) Na kabelovém vedení VO nebude zřízeno staveniště, nebude uskladněn materiál ani nad ním 
nebudou parkovat a pojíždět auta (vozidla stavby a stavební technika). 
  
7) Na soubor veřejného osvětlení nebudou umisťována bez našeho povolení jiná zařízení a tyto soubory 
nebudou ani nijak upravovány (polepy apod.). Před montážními dvířky sloupů VO nebudou ve 
vzdálenosti 1,0m umístěny žádné objekty, mobiliář či vysázena zeleň, rovněž na kabelovém vedení a v 
jeho ochranném pásmu nebudou vysázeny dřeviny a umístěny žádné objekty či mobiliář.  
 
8) Každý zásah do stávajícího souboru VO v majetku nebo správě VO SmP a.s. provede na objednávku 
investora divize VO SmP a.s. (jedná se o odpojení a připojení řešené části veřejného osvětlení), které 
bude předáno zaměření skutečného provedení stavby zakreslené do katastrální mapy, výkres 
skutečného provedení a výchozí revize elektro na VO. 
  
9) Při případné přeložce souboru VO zajistí investor na soubor veřejného osvětlení na celém území 
stavby zpracování geometrického plánu a uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene služebnosti 
inženýrské sítě ve prospěch SmP a.s. 
  
10) Investor objedná před dokončením prací u divize VO SmP a.s. kontrolu stávajících 
kabelových tras VO před záhozem a provedením fasády (min. 2 pracovní dny předem na tel. 466 
260 854 nebo e-mail: svaton@smp-pce.cz) a to doloží protokolem o kontrole provedené stavby VO. 
  
11) Po ukončení prací bude provedena revize elektro na dotčené části souboru VO. Investor po 
dokončení prací a zpětné instalaci zařízení VO objedná u divize VO SmP a.s. opětovné převzetí 
našeho zařízení včetně požadovaných dokladů pro předání VO (min. 5 prac. dní předem).  
 
12) Dojde-li k poškození zařízení VO stavebními pracemi, mechanizací nebo dopravou materiálu v okolí 
stavby, požadujeme provedení oprav poškozených částí na náklady investora.  
 
13) Platnost vyjádření je 12 měsíců od data vydání.  
 
14) Požadujeme výše uvedené podmínky zapracovat do projektové dokumentace. 
 Provozovatel veřejného osvětlení si vyhrazuje právo odvolat souhlas kdykoli, zjistí-li, že podmínky 
stanovené v tomto vyjádření nejsou dodrženy. Pokud zjištěné nedostatky nebyly odstraněny ani na 
základě písemné výzvy ve stanoveném termínu, je žadatel povinen uvést ochranné pásmo do 
původního stavu.  
Vyjádření je vydáno pro povolení stavby dle zák. č. 283/2021 Sb., o územním plánování a stavebním 
řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů.  
 
Příloha: situace se zákresem VO 
 
Petra Fečková 
Investiční oddělení 
Služby města Pardubic a.s. 
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